

SZÜRETI FELVONULÁSSAL, MEGLEPETÉssel

Őszi vigasság Nagypáliban

Szüreti felvonulás, off road, ügyességi kerékpárverseny, tánccsoportok, zenekarok műsora – többek között ezt kínálta a Nagypáli Őszi Vigasság elnevezésű rendezvény, melynek összeállításában ismét megmutatkozott az önkormányzat profizmusa. Minden együtt volt, hogy a helyiek – idősek, fiatalok, családok, gyerekek – igazán kikapcsolódjanak, mert elsősorban róluk, a település közösségéről szólt a nap.

Köcse Tibor polgármester elmondta, egy idő után úgy érezték, hogy a korábbi napkorona fesztiválra már nincs akkora igény, amely még Zalaegerszegről is tömegeket vonzott. Később az érdeklődés alábbhagyott, ahogy a környező településeken, főleg a megyeszékhelyen lendületet kapott más programok szervezése. A városból egyébként jó néhányan töltenek el pár napot apartmanjaikban azok, akik csendre vágyanak. Nagypáliban jó tíz éve kezdtek meg a lakótelep kialakítását, ezért a napkorona fesztivál, mint nagyszabású háromnapos, élőkoncertes rendezvény marketing célokat is szolgált, hogy el tudják adni a telkeket. Miután a lakótelep benépesült, már nem volt motiváció az, hogy megmutassák magukat a világnak. Az önkormányzatnak a falu lélekszámának növelése is célja volt a lakóparkkal, amely teljesült, hiszen az elmúlt tíz év alatt 270-ről 600 főre növekedett a lakosság száma. Mint fogalmazott, a nagy rendezvények helyett áttértek a helyi programokra, amelyeket az itt lakóknak, a helyi közösségnek és a környékbelieknek szerveznek. Ezek sorába tartozik a Nagypáli Őszi Vigasság is. A polgármester hozzátette, erre van is igény, amit a szüreti

felvonulás szép számú résztvevője, valamint a rendezvényterren összegyűlt sokaság is mutat.

A Zöld út falufejlesztési program 1997-ben vette kezdetét, amely ugyancsak nagy népszerűséget hozott a településnek, folytatta gondolatmenetét a polgármester. A megújuló energiák felhasználása terén úttörő szerepet vállaltak, a megvalósított egyedi projektjeikkel számos országos és nemzetközi díjat nyertek el, aminek köszönhetően Nagypáli szakmai tekintetben is bevonult a köztudatba. Őket keresik, folya-

matos az érdeklődés, így most már a szakmai idegenforgalom erősítése a cél, amelyhez szálláshelyeket is tudnak biztosítani, hangsúlyozta a polgármester. Legutóbb egy projekt keretében Győr alpolgármestere, Szeles Szabolcs látogatott el hozzájuk, hogy megismerkedjen Nagypáli már megvalósult és tervezett fejlesztéseivel.

A Zöld út falufejlesztési programban meghatározott irányokkal előbb az energiatakarékosság volt a cél, később az energiatermelés, ma viszont az energiakon-

centrálás valamint az energiacionálizálás. A polgármester ezzel kapcsolatban kifejtette, mivel előbbre jártak a megújuló energiákkal való törődésben, nem érte őket annyira meglepetésként az energiaárak drasztikus emelkedése, mint más településeket. Az önkormányzat 89 százalékban önellátó intézményei tekintetében, mert a hűtést, fűtést, valamint a villamos energia szükségletet megújuló energiákból állítják elő. A maradék 11 százalék is meglenne, ha nem kellett volna visszaadni egy elnyert pályázatot



a pandémia következményei miatt. Minden megtakarításból igyekeznek befektetni. Ez a közvilágítást is érintette, ezért ma már csak 15 százalékot tesznek ki a hagyományos égők. Hamarosan ezeket is lecserélik napelemekkel tápláltakra a hálózatfüggetlenség érdekében, mondta a polgármester, hozzátéve azt, hogy Nagypáli már évekkal ezelőtt megmutatta, hogyan lehet villanyvezeték nélkül biztonságos és energiatakarékos közvilágítást kiépíteni.

Nem ők lennének, ha nem kezdenének bele megint elsőként valami újba. Ez pedig az energiatakarékosság megoldása hidrogén- és üzemanyagcellás technológiával egy projekt keretében. Az energiaparkban a hibrid erőmű, a napkövető energiacella és az energiapiramis mellé egy 5 kW-os tárolóegységet telepítenek, amely a megtermelt, de nem fel nem használt napenergiát fogja tárolni, tudtuk meg a polgármestertől.

A rendezvényen a hagyományokhoz híven köszöntötték a kitűnő tanulókat, akik megyei és országos tanulmányi versenyeken is szép eredményeket értek el – ahogy a polgármester fogalmazott –, öregbítve Nagypáli hírnevét. A szervezők meglepe-

tésről is gondoskodtak, amit Szita Gabriella jegyző és Farkas Zoltán alpolgármester tolmácsol. Köcse Tibor polgármestert szólították, hogy a képviselő-testület valamint a falu lakossága nevében megköszönjék a 25 év alatt végzett lelkiismeretes munkáját, töretlen akaratát azon elképzelések megvalósításában, amelyekkel példa nélküli fejlődést és élen járó eredményeket ért el a település.

Köcse Tibor azt tette hozzá, hogy köszönet jár mindazoknak, akik részt vettek ebben a munkában, és sikerre vitték elképzeléseit irányítása alatt. Továbbra is a legjobb tudását adja ahhoz, hogy Nagypálinak ne csak múltja és jelene, de sokat ígérő jövője is legyen.

Az őszi vigasságon a Motion Royal Dance Stúdió és Sportegyesület gyermekei tánctudásukkal nyugtázták le a nézőket. A Válicsa Citerazenekar után élő koncertet adott a Kocsmazaj zenekar. A helyi szervezők és a dolgozók mindent megtettek a rendezvény sikeréért, köszönet illeti munkájukat. Este videó buliban táncolhattak a résztvevők, miközben még soha nem látott attrakcióban, vízi tűzijátékban gyönyörködhetek.



Köcse Tibor polgármester az emléklappal a kezében, az őt köszöntők gyűrűjében